



Χολαργός 3-5-2019

Αριθ. Πρωτ . 10918

ΠΡΟΣ : 15^η Συνεδρίαση
Τακτικά και Αναπληρωματικά Μέλη Οικονομικής Επιτροπής.

Κοινοποίηση : κ. Γενικός Γραμματέας
Οικονομική Υπηρεσία
Πρόεδρο Δημ. Κοινότητας Χολαργού
Πρόεδρο Δημ. Κοινότητας Παπάγου –
Επικεφαλής Δημ. Παρατάξεων.

ΘΕΜΑ : Πρόσκληση σε Τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής .

Καλείστε να παραβρεθείτε σε Τακτική Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής Παπάγου – Χολαργού, που θα γίνει την **8^η Μαΐου 2019**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **09.30 π.μ.** στο Δημοτικό Κατάστημα (Περικλέους 55, Χολαργός), για συζήτηση και λήψη απόφασης, επί των ακόλουθων θεμάτων ημερήσιας διάταξης :

ΘΕΜΑ 1^ο : Απόδοση δαπανών παγίας προκαταβολής, Απριλίου 2019.

ΘΕΜΑ 2^ο : Έγκριση Πρακτικού 4 της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών Δήμου Παπάγου-Χολαργού, ΝΠΔΔ ΔΟΚΜΕΠΑ και Σχολικών Επιτροπών» -λήψη απόφασης για την ανάδειξη οριστικού μειοδότη - κατακύρωση της σύμβασης.

ΘΕΜΑ 3^ο : Έγκριση διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής για την υπηρεσία με τίτλο «**ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΘΕΡΙΝΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ, ΕΤΟΥΣ 2019**» συνολικού προϋπολογισμού **38.247,00 €** (τριάντα οκτώ χιλιάδων διακοσίων σαράντα επτά ευρώ), συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., των όρων διακήρυξης και των όρων και τεχνικών προδιαγραφών της υπ' αριθ. 2019111 μελέτης του Τμήματος Παιδείας, Νεολαίας, Αθλητισμού και Πολιτισμού του Δήμου.

ΘΕΜΑ 4^ο : Έγκριση διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής για την προμήθεια με τίτλο «**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ**» συνολικού προϋπολογισμού **74.393,80 €**, των όρων διακήρυξης και των όρων και τεχνικών προδιαγραφών της υπ' αριθ. **2018327** μελέτης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου.

Η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

Βικτωρία Νικάκη